

习近平主持召开中央财经领导小组第十三次会议强调 坚定不移推进供给侧结构性改革 在发展中不断扩大中等收入群体

据新华社北京5月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经领导小组组长习近平5月16日上午主持召开中央财经领导小组第十三次会议,分别研究落实供给侧结构性改革、扩大中等收入群体工作。习近平发表重要讲话强调,推进供给侧结构性改革,是综合研判世界经济形势和我国经济发展新常态作出的重大决策,各地区各部门要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,重点推进“三去一降一补”,不能因为包袱重而等待、困难多而不作为、有风险而躲避、有阵痛而不前,要树立必胜信念,坚定不移把这项工作向前推进。要坚持以人民为中心的发展思想,在全社会大力弘扬勤劳致富、艰苦奋斗精神,激励人们通过劳动创造美好生活,不断提高生活水平。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经领导小组副组长李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经领导小组成员刘云山,中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经领导小组成员张高丽出席会议。会议分别听取了国家发展改革委、国务院国资委、住房城乡建设部推进供给侧结构性改革有关工作方案的汇报,听取了江苏、重庆、河北以及深圳推进供给侧结构性改革情况的汇报,听取了国家发展改革委、财政部、人力资源社会保障部关于扩大中等收入群体工作的汇报。领导小组成员进行了讨论。习近平指出,党中央作出推进供给侧结构性改革决策后,各地区各部门认识不断提高、主动开展工作,有关部门出台了一些

政策措施,许多地区研究制定了综合性方案和专项方案,成效逐步显现,为推动经济社会发展作出了贡献。同时,有些政策措施需要进一步研究制定,有的地方还没有有力行动起来,有的工作抓得还不精准。供给侧结构性改革关系全局、关系长远,一定要切实抓好。要深刻理解时代背景,当前我国经济发展中有周期性、总量性问题,但结构性问题最突出,矛盾的主要方面在供给侧。要准确把握基本要求,供给侧结构性改革的根本目的是提高供给质量满足需要,使供给能力更好满足人民日益增长的文化需要;主攻方向是减少无效供给,扩大有效供给,提高供给结构对需求结构的适应性,当前重点是推进“三去一降一补”五大任务;本质属性是深化改革,推进国有企业改革,加快政府职能

转变,深化价格、财税、金融、社保等领域基础性改革。要发挥好市场和政府作用,一方面遵循市场规律,善于用市场机制解决问题,另一方面政府要勇于承担责任,各部门各级政府都要勇于担当,干好自己该干的事。要突破重点难点,坚持重点论,集中攻关,以点带面。要把工作做细做实,有针对性制定政策、解疑释惑;具体工作要从实际出发,盯住看,有人管,马上干。要平衡好各方面关系,把握好节奏和力度,注意减少风险隐患。习近平强调,扩大中等收入群体,关系全面建成小康社会目标的实现,是转方式调结构的必然要求,是维护社会和谐稳定、国家长治久安的必然要求。扩大中等收入群体,必须坚持有质量有效益的发展,保持宏观经济稳定,为人民群众生活改善打下更

为雄厚的基础;必须弘扬勤劳致富精神,激励人们通过劳动创造美好生活;必须完善收入分配制度,坚持按劳分配为主体、多种分配方式并存的制度,把按劳分配和按生产要素分配结合起来,处理好政府、企业、居民三者分配关系;必须强化人力资本,加大人力资本投入力度,着力把教育质量搞上去,建设现代职业教育体系;必须发挥好企业家作用,帮助企业解决困难、化解困惑,保障各种要素投入获得回报;必须加强产权保护,健全现代产权制度,加强对国有资产所有权、经营权、企业法人财产权保护,加强对非公有制经济产权保护,加强知识产权保护,增强人民群众财产安全感。中央财经领导小组成员出席,中央和国家有关部门以及有关地方负责同志列席会议。

国务院办公厅转发《关于推动文化文物单位文化创意产品开发的若干意见》

据新华社北京5月16日电 国务院办公厅日前转发文化部、国家发展改革委、财政部、国家文物局等部门《关于推动文化文物单位文化创意产品开发的若干意见》,对推动博物馆、美术馆、图书馆等文化文物单位文化创意产品开发工作作出部署。《意见》指出,推动文化创意产品开发,要始终把社会效益放在首位,在履行好公益服务职能、保护好国家文物、做强主业的前提下,调动文化文物单位积极性,鼓励和引导社会力量参与,充分运用创意和科技手段,满足广大人民群众日益增长、不断升级和个性化的物质和精神文化需求。《意见》提出,要充分调动物文单位积极性,发挥各类市场主体作用,加强文化资源梳理与共享,提升文化创意产品开发水平,完善文化创意产品营销体系,加强文化创意品牌建设和保护,促进文化创意产品开发的跨界融合。强调加强文化资源开放和共享,鼓励文化文物单位与社会力量深度合作,鼓励社会力量参与文化创意产品研发、生产和经营。《意见》指出,要推动体制机制创新,落实完善支持政策,选择部分单位开展试点,在开发模式、收入分配和激励机制等方面进行探索。明确鼓励具备条件的文化文物单位采取合作、授权、独立开发等方式开展文化创意产品开发。明确文化创意事业单位文化创意产品开发取得的事业收入、经营收入等按规定纳入本单位预算统一管理,可用于公益文化服务、藏品征集、继续投入人才、畅通国有和民营、事业单位和企业之间人才流动渠道。进一步完善资金投入方式,加大中央和地方各级财政对文化创意产品开发工作的支持力度。按照试点先行、逐步推进的原则,在国家馆、部分省级和副省级博物馆、美术馆、图书馆开展试点,可在开办经营服务企业、将单位绩效工资总量核定与开发业绩挂钩等方面进行试验和探索。《意见》强调,各地有关部门要加强对推动文化创意产品开发工作的组织实施,确保各项措施落到实处。注意加强引导,防止一哄而上、盲目发展。强化开发过程中的文物保护和资产管理,防止破坏文物,杜绝文物和其他国有资产流失。

一纸通知何以牵涉44个部委机关 ——“解码”诚信社会建设加速

内容仅一页A4纸,文后却盖有国家发改委、最高人民法院、中国人民银行等44个国家部委、中央机关的大红公章。近日,一份《关于印发失信被执行人实施联合惩戒的合作备忘录的通知》,在网上引发关注。如此“大张旗鼓”“兴师动众”,背后显示出信用制度和诚信社会正在加速建设。“这是截至目前签署部门最多的一个备忘录,达到44个部门。”国家发改委副主任连维良说,它所包含的55项联合惩戒措施,将有效约束违法失信被执行人,促进失信行为的纠正,改善信用环境,通过联合惩戒,实现“一处失信、处处受限”。“十三五”规划纲要提出,健全

多部门、跨地区、跨行业联动响应和联合惩戒机制,强化企业信用依法公示和监管。大到开公司、当高管,小到坐飞机、乘高铁,甚至到个人消费、子女入学,我国正在拉起一张围堵“老赖”之网,使严重违法失信者无处遁形。信用是市场经济的“基石”,是和谐社会的“标杆”。增强人们的诚信意识,营造优良信用环境,对提升国家整体竞争力,促进社会发展和文明进步意义重大。而通过推进信用信息共享,健全激励惩戒机制,是提高全社会诚信水平的关键。中国人民银行行长助理杨子强表示,去年以来,社会信用体系建设取得诸多新进展。比如央行制定发布了《征信机构监管指

引》,研究起草了《信用评级业管理暂行办法》,使征信管理工作迈出新步伐,征信制度建设进一步加强。记者注意到,当前许多地区均已在这方面进行了积极探索。比如浙江省不久前公布了12类失信信息,其中来自铁路部门的552名逃票乘客格外“抢眼”,目前该省已有民政厅、国税局、旅游局等14家单位相继制定本行业的失信黑名单。上海则最新出台规定,将驾驶员违法停车、行人闯红灯等行为记入个人征信,而先行一步的深圳,截至3月末已将涉及交通违法行为、重大事故负有责任以及多次违法未处理等42843名驾驶员的信息共享给征信公司。

“把不文明旅游、地铁逃票、打车爽约、欺诈性征友等道德层面的信息与行为纳入个人信用记录,这是社会治理的创新,是抽象的信用文化的具体应用,将为诚信中国建设发挥积极作用。”中国人民大学信用管理研究中心主任吴昊妹说,但同时也应加大对激励和管理的科学性,引导人们真正实现自身的信用价值。信用联合奖惩机制的加大实施,也使第三方信用服务机构面临前所未有的机遇。芝麻信用、腾讯征信、前海征信、考拉征信等首批8家民营个人征信机构,陆续推出“芝麻分”“考拉分”“猪猪分”等,为人们租车、租房、办理信用卡等提供便利。中国诚信信用管理股份有限公

司董事长毛振华说:“通过社会信用服务机构,客观、独立地开展社会信用状况的评价,能够促使社会信用的价值显性化,便于市场识别和定价,由此形成的信用体系和价值标准作为一个基本的衡量尺度,激励守信、约束失信。”“十三五”规划纲要明确提出,强化信用信息共建共享。要求“建立信息披露和诚信档案制度,加快完善各类市场主体和社会成员信用记录。加强部门、行业和地方信用信息整合。”专家表示,当社会信用走向互联网征信、大数据征信以及政府行政信息征信,打通信息“孤岛”、实现数据的共享和交换将成未来诚信社会建设的重点。新华社北京5月16日电

最高检公布国家赔偿新标准 侵犯公民人身自由权每日赔偿242.3元

新华社北京5月16日电 (记者 陈菲) 最高人民检察院16日下发通知,要求各级人民检察院办理自身作为赔偿义务机关的国家赔偿案件时,执行新的日赔偿标准242.3元,该标准较上年度增加了22.58元。据最高检刑事申诉检察厅有关负责人介绍,国家赔偿法第三十三条规定:“侵犯公民人身自由的,每日赔偿按照国家上年度职工日平均工资计算。”国家统计局2016年5月13日公布,2015年全国城镇非

私营单位在岗职工年平均工资为63241元。根据上述法律规定,统计数据以及人力资源和社会保障部提供的日平均工资的计算公式,对属于侵犯公民人身自由的国家赔偿案件,最高检刑事申诉检察厅确定了新的日赔偿标准为242.3元。另据《最高人民法院、最高人民检察院关于办理刑事赔偿案件适用法律若干问题的解释》第二十一条第二款规定,各级人民检察院自2016年5月16日起执行该日赔偿标准。

招标公告

1. 招标条件: 本招标项目幸福小镇三期公租房室内装饰装修项目已经有关部门批准建设,项目业主为漯河市公共住房建设投资有限公司,建设资金财政投资,项目出资比例为100%,项目已具备招标条件,现对该项目装修工程的施工进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围: 本工程位于淞江路与太白山路交叉口北500米路西,本次为34B号、34C号楼室内装修,建筑面积30684.66平方米,总投资额约1000万元,工期要求120日历天,质量要求:合格工程,招标范围:施工图纸及工程量清单中所包含全部内容。

3. 投标人资格要求: (1) 本次施工招标投标申请人须具有建筑装饰装修工程专业承包二级及以上资质,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。投标人拟派一名建造师须具备相关专业二级及其以上注册资格,具备有效的安全生产考核合格证书。(2) 本次招标活动不接受联合体。

4. 报名事项: (1) 凡有意参加投标者,请于2016年5月17日至5月23日(法定节假日、公休日除外),每日上午9时至11时,下午3时至5时,到漯河市郾城区建设工程交易中心(漯河市海河路与祁山路交叉口西北角)报名。(2) 投标者报名时须携带企业法人授权委托书、委

招标公告

1. 招标条件: 本招标项目漯河市图书馆、博物馆、群艺馆建设项目供电工程,招标人浙江大丰实业股份有限公司,建设资金来自自筹。项目已具备招标条件,现对该项目的建设进行公开招标。

2. 项目概况及招标范围: 详见漯河建设工程信息网。

3. 投标人资格要求: (1) 投标人须具有独立法人资格,需具备行业行政主管部门核发的电力工程施工总承包企业三级(及以上)资质或送变电工程专业承包企业三级(及以上)资质,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。同时具有建设行政主管部门核发的有效的安全生产许可证。拟派项目经理须具备机电安装工程二级及以上注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目的项目经理。(2) 本次招标不接受联合体投标。

4. 投标报名: (1) 凡有意参加投标者,请于2016年5月17日至5月23日(法定公休日、节假日除外),每日上午9时至11时,下午3时至5时,到漯河市建设工程交易中心(漯河市井冈山路与汉江路交叉口东南角)报名。(2) 投标者报名时,需持法人授权委托书、被委托人有效身份证件、企业营业执照副本、资质证书副本、安全生产许可证副本、注册建造师证、建造师安全生产考核合格证书及安全证书、漯河市建设行政主管部门开具的无拖欠农民工工资证明。(3) 企业报名时需提供注册地检察机关对该公司出具的行贿犯罪档案查询结果。开具日期须在招标公告发布之日起后。(4) 投标单位拟派项目经

公告

漯房产公(2016第015号)
漯河市源汇区商贾置业有限公司开发的位于源汇区五一路综合楼住宅一套,图幅号:156-502-III-1,丘号:2,幢号:13,房号:603,面积154.60平方米,已办理商品房预售许可证(证号:2005 漯房管售字第314号),并办理了商品房初始登记,但未对外销售,现申请商品房预售许可,有异议者请将书面材料自公告发布之日起5个工作日内送达我处受理科,逾期我处将批准登记。
漯河市房屋产权交易管理处
2016年5月17日

实名制公告

尊敬的客户:
您好!根据工业和信息化部颁布的《电话用户真实身份信息登记规定》(工信部25号令)、工业和信息化部、公安部、国家工商总局《关于印发“黑卡”治理专项行动工作方案的通知》(工信部联保[2014]570号)以及《河南省通信管理局、河南省公安厅、河南省工商行政管理局关于印发河南省“黑卡”治理专项行动实施方案的通知》(豫通局[2014]96号)要求,自2015年1月1日起在全国范围内开展电话“黑卡”治理专项行动,新入网的电话用户应当进行实名登记,此前未实名登记的老用户应当补登记个人真实信息,对于登记信息不准、不全的,应当完善信息。
为落实国家相关规定,中国移动通信集团河南有限公司即日起在全省开展在网客户实名补登记工作,如您登记的客户信息存在不准确、信息不全、不规范、未登记的情况,请您携带身份证原件及手机卡到河南移动各营业厅进行补登记,对于未进行客户资料核实和未进行真实身份信息登记的客户,我公司将根据国家相关规定,限制客户办理业务或进行停机处理。请广大移动客户编辑“CXSM”至10086免费查询实名情况,如未实名请及时登记真实身份信息,以免因登记客户信息不准确影响您的正常使用,详情可咨询当地移动营业厅或10086热线。
特此公告
中国移动通信集团河南有限公司
2016年4月22日

公告

漯河市源汇区房地产开发总公司开发的位于汉江路嵩山小区南区北楼(豪顿对面)5号楼住宅两套,4号楼住宅六套(详见附件),既未办理商品房预售许可证,又未办理商品房初始登记,也未对外销售,现申请房屋登记。有异议者请将书面材料自公告发布之日起5个工作日内送达我处受理科,逾期我处将批准登记。
漯河市房屋产权交易管理处
2016年5月17日

序号	幢号	房号	面积(m ²)
1	5	9	177.91
2	5	15	131.08
3	4	18	125.66

序号	幢号	房号	面积(m ²)
4	4	19	125.66
5	4	20	135.39
6	4	23	125.66

序号	幢号	房号	面积(m ²)
7	4	24	125.66
8	4	25	135.39

遗失声明

●编号为J410319904,姓名为罗景崧,出生日期为2010年2月22日的出生医学证明丢失,声明作废。
●刘志刚驾驶员从业资格证(证号:4111010020104002310)丢失,声明作废。
●漯河汇顺汽车运输有限公司豫LB1798营运证(证号:411100001538)丢失,声明作废。
●漯河新时代运输有限公司豫LC0333道路运输证(证号:411100015102)丢失,声明作废。
●漯河市信江阀门设备有限公司丢失中华人民共和国组织机构代码证正副本(代码:57246708-7),声明作废。
●漯河经济开发区美之娇化妆品经营店营业执照正本(注册号:411191604028606)丢失,声明作废。

拍卖公告

我行定于2016年5月24日9时30分,在原舞阳银鸽四楼会议室公开拍卖车辆23辆(桑塔纳、现代、雪佛兰、五菱、长安等)。有意竞买者请于2016年5月23日16时30分前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。
联系地址及电话:市财政局东二楼
3129911 3169922 7129378
展示地点及时间:原舞阳银鸽院内 自公告发布之日起
工商监督电话:7122987
漯河市拍卖行 2016年5月17日

公告

河南恒润置业有 限公司开发的位于祁山路阳光世纪北苑12号楼住宅两套,房号:605,面积137.40平方米;房号:505,面积168.59平方米,已办理商品房预售许可证(证号:2007 漯房管售字第492号),并办理了商品房初始登记,但未对外销售,现申请商品房自用登记。有异议者请将书面材料自公告发布之日起5个工作日内送达我处受理科,逾期我处将批准登记。
漯河市房屋产权交易管理处
2016年5月17日

公告

现将下列土地使用情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起7日内到临颍县行政服务中心国土局窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将准予登记。

土地使用者	面积(m ²)	土地坐落	土地用途	使用权类型	备注
河南文松包装有限公司	46762.9	临颍县纬二路南侧、巨隆镇辛庄村耕地西侧	工业	出让	挂牌出让

临颍县国土资源局 2016年5月17日

公告

该土地使用权我局已初步审查,现予以公告(详见附件)。有异议者请持书面材料自公告发布之日起30日内到临颍县行政服务中心国土局窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将准予土地使用权,补发新土地使用权证。

土地使用者	面积(m ²)	土地坐落	土地证号	土地用途	使用权类型
石文亮	135	临颍县铁东镇小区	临国用(99)第0166号	住宅	划拨

临颍县国土资源局 2016年5月17日